212 O Mépog IIL: I DOpULATL Svotijuoeta Puduons

va avoydel og cOGTNHE HoG BaOpidoc, M omolo. cUVOEEL GPECT TIG £16000LG He TV
gEodo. TIptv TPOYMPTICOVHE otV napovcicon M psGoSokoyiag oThG kpivetan
oKOTpo Va napoumactox’)v AETTOUEPDG OL Bactkol oMot PLOHLGTAOY TOV
Xpncsmonmoﬁvtm STV TPGEN TEPAV TOV o ahoy Ko pLOSTY.

NMPOBAHMATA

8.1. Y10 cvoTnpa 800 doyelwv ot oelpd, Le feppratvOpeEvVo T0 Sevtepo doyelo, OV
ToPOVCLALETOL OTO Tyfuo I18-1 10 §0o doyela eivon KOAGS OVaIEVOPEVEL KOL T
vopototome. X0 xpdvo t=0, 0 puOPOG TapoYNS PeppLOTNTOG OTO Sevtepo doyeto
an&aveTat BrpaTd «aé 1,000 Btu/min (17.57kW) xon TONTOYPOVOLT e16Ep OHE-
wm deppokpacto LELDVETOL BrpoTiKd omd 60 o8 52°F (15.56 ¢ 10°C).

(o) Na qvomTuy el To S1ay PRI BoOpidmv peta&d TV 510 16000V (0EPHO-
kpootio Tpogodosiag Kt poOUOS npocHNKNG DeppoTTaC) KAl TG |
omoio elvon M feppokpacio TOL Sevtepov doygiov.

(B) Na Bpedein £KQPAOT IOV covdéertv T ’,(s), 6OV T, elvoun uewB)»ntﬁ
amoKMons TG feppokpaciog oTo Sevtepo doyEl0 (n éxppaon fo TpEmEL VO
nepréyer opto LITIKES TUHES).

(y) Na vrohoyloTel 1 T,(2) koM T5(=).

(8) Noa oyedloTEL N T,(t) cov cLVAPTNON TOV YpOVOL.

Emméov dedopéver: T, =T=T,=60 OF 1ot =0, APKIKQL. Ww=250 Ib/min, 6YKOG VypoL
ota doyeta="> ft®, mokvoTnTa vypod 50 1b/£6 o e1dun Oep uoxcopn‘m(émw
1 Btu/(1b- °F).

Aoygio 1 Aoygeio 2

TXHMA n8-1

8.2. Eva. cOOTNHO $00 TOVOULOLOTUTL®Y, KODG OVADEVOUEVOV doyelmv Topovc10Ge-

o1 070 Ty, [18-2. X& povIun katdoToon T =T,=60 oF, T ypovo t=0 n-0eppo-

KpocGio KoL TV §00 pELHATOV 7po@0d0ciog petopéireTon BT HLOTUKAL: T’ =10u(?)
o T,=20u(t), 6100 T, T'peivor HETOPANTES amOKMONG.

(o) Na qvomtuydet To SidypOHHa BaOpidev petagd me PeppoKpaciog TOV dvo
PELUOTOV 7po@odociag KoL TS GspuOKp(miag oL OEVTEPOL doyglov.
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o BpeBet n éxppaon Yo TV T’ 5(8)-
b W umohoytoTel M T5(2).
Lo Sedopéva: wi=wy=250 [b/min, 6yKog vypod ota doxeie.=10 ft3, mo-
e vypo? 50 1b/ft3 ko g181KN DEPLLOY PN TIKOTNTA 1 Btu/(1b- °F).

Ty
w2

Aoyeio 1 Aoyegio 2

TXHMA M8-2

. o 0
L mhacp0G HETO- L
T

- SepuoTNTOG O
- pOVGIOLETOL
=, T18-3 amote-
i x5 500 COXE' SXHMA 118-3
\ 70 £VOL EPTIEPIE-
. ~0 6\o. To TEPLEYOUEVO 60 doyelov eivar KOAMG OVODEVOUEVO. Oep-
o LETOEPETOL HE suvay®Yn oo TO gEwtepkd 610 cooTepIKO doxelo.
o1 t0L OMOVO0L SESOUEVOL:

. “Ecoteptkd doyelo
- - BEwtepwd doxeio

1) 0YKOG TOV VYPOL KoL OTC §vo doyeto eivar 1 fir. -
= -modveln pECM TG omotiog ytvetot netopopd feppoTnTog Etvar 1 ft2.
1) suVOMKOG GUVTEAEGTAG LETAPOPUS Peppotmrag etvar 10 Btu/(h-ft>°F).
H adikn HepLOY®PNTIKOTNTA TOV VPOV KoL GTO §vo doyeta givor 1 Btu/
£ ka1 mokvoTTa 50 Ib/ft.
i 1 Beppokpacio TOV VYPOL OTO gEmTePKd OALGL KoL OTO £0MTEPIKO
o eivan 100 °F. Ze xpovo =0 0 pvOpog TopoynG OeppomTac oTo £GMTEPIKO
0 oOMGLe PrpaTIKG amd 0 500 Btu/h.
. Nao Bpebeio uawcxnuaﬂcpc')g Laplace ™g Peppokpociog Tov ECMTEPL
- Soyeiov T(s).
m"a “a avriotpaget 1 T(s) ko va medet n T(7) na xpovo 0, 5, 10 h kot oo

m,"\\) .
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RRTOb sV amOKPIONG.
B S zpocthi Stapopucric dpdiong n OmOKPLoN Yiveran TOX0TEPN EVG TaTO-
¥ naaly OpdKpuVeN 0md

elva XPnoyomom et ko S10popikn dpdon.
B SIS owomolg Tov kepodainy oy aKodovBodv eivoy N mopovsioon
e Ty KOTaoKeV Saypappday OTMS AT TV . 9~10 t0. omoia pro-

W moonomfovy ot dadikocio, emAoYNG KatdAAnAov puduioT.

SANAIOYH

BEDELa10 qVTO TOPOVGIEoTNKE gt ovvtoun EI60YWYN OTIC pLOLIGTICEG Bok-
P o S Tou; pueuwrég._Hapovmo’wrnlcow emiong ot OLVOPTHGEIG UETAPOPEC Ty
B .0 G GOV pLOLGTOY Ko ouinmOnkay pepiid, XOPAKTNPLOTIKG TOVC,

B adenvixcs CLVOPTNGELS HETOPOPAG TEPLyplpovy OV TpayHaTkdTTO TOA-
T — 7 < puBueTdY dmag TVELHLOTIKOL, NAEKTPOVIKOL, ue Baon HYY, VOPAVAL-
S Spxot ko nhektpcol. H Habnpotky avéivon tev CUCTNUATOV KA&l-

e 10u oV Ba axorovrioet, Béon tev onoiwy Oy OmOTELEGOVY GLGTHNATA
S SevTepng Taénc, stvan OLVETMG YeVIKN Ko gpapudoun o OLovg toug
BN t7c Osopioc pvBuoNg. Metd v oLoxAMipaon Tng HeAETNG avTtoD TOV
L e avayvoog Oa eivar oe Béom va epappocer NV yvoon mov Oo QTOKTI]-
IS S0V 0V TONC TOVG KAGSOVG TG Oewpiog pvOuonc. H HOVN amaitnon eivon
SEEROnon ™S VoNg Kat Tov XOPOKTINPIOTIKOV TV VI HELET cuoTNGTWOY.

INREAHMATA
| —

:'!JL.  “20d0¢ mvevpoTikoy PI puOueTy givon 10 psig og uowuag ovvOnkec. To
‘ “oxabopiouévo onpeio ov&aveton Bnuaticd kotd, 10 °F ko culdéyovrar ta
wolovba dedopéva:

0-
0+

20

60

90 3.3

Na Bpebei n otabepd evioxuong tou pubuiotr oe PSilF

0 OMOKANPWTIKOG xpovog ( ot S).

Kal



C
Typewritten Text
Να βρεθεί η σταθερά ενίσχυσης του ρυθμιστή σε psi/F και
ο ολοκληρωτικός χρόνος (σε s).
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